

有里有面儿 奥迪 A4L 续写越级豪华

晓文 文/图

作为奥迪品牌在全球的销量冠军,奥迪A4已经走过了50年的光辉岁月,历经9代更迭的奥迪A4始终以进取为导向,不断实现技术与设计的革新,以更强大的Quattro成就“更强大的自己”。

与年轻人一路相伴,和年轻的生活态度一路共鸣。如今,全新奥迪A4L焕新升级,内外兼修,通过美学的进化和技术的技术,进一步凸显豪华运动的产品内核,开启属于自己的越级豪华时代。

极致的美学设计 尽显运动格调

奥迪A4L之所以能俘获无数年轻白领和精英阶层,很大程度上在于它独特的美学设计。

新车前脸采用家族标志性的六边形一体式进气格栅,硕大的中网造型更加立体,内部蜂窝状钛黑元素搭配进气口铝制饰条,外观极具侵略感。两旁的LED矩阵式大灯融入刀锋设计元素,点亮以后更显辨识度。

奥迪即Quattro,Quattro亦奥迪。源自赛车灵感的断裂式腰线设计与流线型的肩线设计,勾勒出充满活力的动感姿态。凸出式轮拱设计,使Quattro基因呼之欲出,尽显侧面肌肉感。C柱完美的弧线,更增添灵动之感。

为满足消费者的多元化需求,全新奥迪A4L动感型版本全面标配高亮黑运动外饰包,展现更强大的运动气场;致雅型版本增配18英寸全新对比色轮毂、天然橡木饰条以及对比色缝线的豪华皮质包,豪华气质一眼便知。

如果你想要更极致的运动风范,可以看看



奥迪A4L 40 TFSI quattro RS Edition/RS套件燃速型,R8同款专属车身颜色“凯莫拉灰”配色,运动质感凸显;搭配专属RS Edition泰坦灰外饰包,呈现出独具一格的尊贵运动格调;车轮升级为19英寸RS Edition旋风样式铝合金轮毂,酷感十足。

出色的性能操控 传承赛道质感

“始于颜值,陷于才华”,用这句话来形容奥迪A4L再合适不过。无论是大名鼎鼎的Quattro四驱系统,还是令人仰慕的辉煌赛道历史,奥迪对于性能和操控的极致追求,从未停止。

全新奥迪A4L搭载2.0T涡轮增压发动机,

全系标配7速S tronic双离合变速箱,在这对“黄金组合”加持下,新车最大马力252匹,峰值扭矩370牛·米,百公里加速最快只需6秒左右,性能输出十分强悍。

底盘调校同样令人惊叹,Quattro ultra智能四驱系统凭借出色的智能计算能力,精确控制四轮扭矩分配,快速适应公路、雪地、泥路等不同地形,脱困能力全面升级。前后五连杆独立悬架结构,大幅度减少来自路面的作用力,有效提升车辆在转弯、加速、减速时的平顺性,且转向更加精准。

燃油经济性也不必担心,全新奥迪A4L所有动力版本都配备了12V轻度混合动力系统,成为同级别轿车中唯一标配12V轻混系统的车型。在怠速、启动或者自动启停的时候可以接管车辆,为发动机节约能耗,好开省油

两不误。

豪华的科技座舱 引领智能生活

好看好玩又好玩,将科技元素与豪华质感相结合,一直是奥迪的拿手好戏。

全新奥迪A4L采用10.1英寸高分辨率的悬浮式MMI触控显示屏,画面清晰逼真。内置新一代MMI互联系统,并完美兼容安卓应用,集成手机多款热门APP,结合Audi connect互联科技,只需登录个人账户,便能一键查询天气状况、航班信息、酒店预订等在线资讯。

虚拟座舱增强版配备12.3英寸全液晶仪表盘,为驾驶员提供更加直观的车辆和道路信息,支持三种显示方式,科技感和未来感十足。智能车载导航可3D效果显示,让人在纷杂的信息中快速获取最重要的信息,驾控更安心。

豪华的科技座舱,处处彰显着匠心。大面积钢琴烤漆面板,搭配金属材质和镀铬装饰,简约而不失豪华。细节处理极为精致,从皮革、布料到缝线都采用了近乎天然的饰面材料,触感柔软细腻,即使长途行车也能保证一路舒适。

来自丹麦的Bang&Olufsen高级音响系统,19个高性能扬声器组成5.1环绕立体声效,带来超高品质的3D音效体验。部分车型增配30色豪华内饰氛围灯、后排及后风挡遮阳帘,坐进车内,你就是贵宾。

跨越近半个世纪,本土化生产20年,奥迪A4L征服了一批又一批年轻人。通过此次焕新升级,一汽奥迪热切回应了消费者对于运动属性产品的个性化需求,进一步彰显奥迪豪华运动的品牌基因。未来,一汽奥迪也将持续凭借对高品质产品的不懈追求,为用户带来更加极致美好的豪华驾乘体验。

华为深度赋能 问界M7用实力演绎豪华智慧SUV

晓文 文/图

百年汽车行业正迎来变革的时代,汽车快速向电动化、智能化、网联化发展,成为家庭、办公室之外的第三生活空间。

在华为与赛力斯的共同合作下,问界M7定位豪华智慧大型电动SUV,不仅有宽大舒适的乘坐空间,更有华为三合一电驱系统达到长续航的能力,以及鸿蒙智慧座舱的加持,集科技智能与舒适豪华于一身,满足家庭和商务用户对于高品质出行的追求,开启华为大型豪华SUV智能化新时代。

极致舒适 颜值才华并驾齐驱

作为一款豪华高端大尺寸SUV车型,问界M7延续华为工业设计简约纯净的理念,打造出舒适与豪华共存的质感。前脸U形贯穿式日行灯极具视觉张力,侧面极简双腰线勾勒出气派稳重的车身轮廓,车顶线条流畅自然,尾部继承鹰翼贯穿式尾灯,整体设计细腻优雅,经典耐看。

步入车内,10.25英寸全液晶仪表盘,可根据不同驾驶模式随心切换显示风格。15.6英寸2K HDR智能中控大屏,拥有90%屏占比,更媲美于黄金比例的视觉享受。三排六座空间布局设计,舒适宽敞,让每位乘客均能拥有独立杯垫、音响和阅读灯,每个座位,都是头等舱。

让人惊喜的是,问界M7还搭载了零重力座椅,智能悬浮抬升机构、四向腿托调节,让人如同漂浮在水面或云端。一键开启零压悬浮感,随时随地享受VIP级舒适体验。

为了达到音乐厅级的静谧效果,问界M7

引入156项车身风噪控制技术,前风挡和侧窗采用三面双层隔音玻璃,隔音垫和吸音棉对车辆进行声学封装,有效隔绝噪音。深夜寂静时分仰望星空,给你一个纯粹安宁的私人专属空间。

极致智慧 科技座舱颠覆认知

智能科技改变出行体验。在华为赋能下,问界M7搭载“车机天花板”——HarmonyOS智能座舱,新增的超级桌面功能依托于鸿蒙生态,整合了HarmonyOS的能力,拥有平行世界的丰富应用,重新定义车机系统。

上车,手机导航一键流转车内;下车,自动转为步行导航流转至手机。通话和音乐,上下车同样无缝切换。业内首创智慧多窗,支持全屏、分屏、悬浮窗等丰富的窗口显示形式,车机界面还保持华为手机及平板的UX设计精髓,简洁流畅顺滑,真正实现车机和手机一样好用。

语音助手小艺斩获中汽研汽车行业首个车载语音助手认证A级,智能四音区精准识别,可视可说、没网也能说,支持一句话多个指令、多模拒识、免唤醒直接说、最高60秒连续对话,智能语音交互能力堪称业内顶级。

智慧出行新时代,问界M7绝对是一辆懂你的SUV。HarmonyOS智能座舱提供了丰富的智能场景功能,可以根据不同的时间地点等场景,自动实现场景感知。出发上班,车机自动导航到公司。下班回家,给你温馨问候,并播放你喜欢的歌曲。休息日出游,天气智能提醒,并将车辆调节到舒适模式。还有小憩模式、临停关怀、智能寻车等超多智慧场景,随时随地带给您无感享受。

极致操控 亦动亦静收放自如

软件实力不容小觑,硬件实力自然也不在话下。

问界M7搭载“地表最强增程器”——专为增程系统打造的1.5T四缸增程器,可实现更高的效率和更长的续航里程。整车设计进行多项优化,采用低阻力卡钳、低阻力轮毂轴承、低滚阻轮胎,实现了更低的整车机械阻力,让续航更上一层楼。满油满电情况下问界M7后驱版可实现CLTC工况续航1220公里,告别里程焦虑。

大车也好开,问界M7的驾控表现同样优

秀。低灵敏度车身结构,与车身软连接处衬套经过重新优化,采用流固一体液压衬套,配合全新调校的悬架系统,底盘质感十分扎实,兼顾操控性的同时也让驾驶体验更舒适。双永磁同步电机组成的双电机四驱方案,拥有媲美跑车的极致性能,加速体验直接赢在起跑线。

华为赋能,智能无忧。问界M7上搭载的HUAWEI DriveONE纯电驱增程平台采用了全球一流的黄金电驱组合,可以带来更强劲动力、更低能耗,打造更加安静的驾乘体验。同时使用行业领先的精准油冷技术,保障动力系统更稳定的动力输出和更长的使用寿命,实现性能稳定不衰,驾控更自信。

